

Referat fra bestyrelsesmøde  
mandag den 18. august 2020 kl. 19.00  
Til stede: Søren, Michael, Jesper, Henrik, Per



## DAGSORDEN

1. Valg af referent.  
Per blev valgt
2. Godkendelse af referat.
  - Opfølgning af aktioner.  
Vi planlægger at genoptage ideen med et "Hareskov åben" i foråret 2021.
3. Seneste nyt om Corona
4. Klubmesterskab 2020 – find stævner?  
Klubmesterskabet plejer at benytte divisionsmatchene. Som alternativ i år planlægges med to torsdagsløb og et kredsløb 18/10  
Søren undersøger om Knud og Svend Erik vil være banelæggere på de to torsdagsløb
5. Stævne 11. oktober
6. B&U status / Kommunikation til omgivelserne  
Henrik opretter opslag på Hareskovens Facebook med info om kommende aktiviteter.
7. Motionsorientering
8. Opdatering af Findveji
9. Tilbud til Stjernelege 2021  
Klubben forventer at tilbyde skolerne i Værløse at gennemføre dette arrangement
10. Næste bestyrelsesmøde  
27 oktober klokken 19.00 hos Per
11. Evt.

Vedhæftet:

DOF Coronaretningslinjer juni 2020 (baseret på fase 3 åbning)